

Мой профессиональный выбор

Почему я выбрала профессию юрист?

Марченкова А. И., руководитель Созина Н. И.

Государственное бюджетное профессиональное общеобразовательное учреждение Воронежской области «Воронежский юридический техникум»

Marcenkovaanna2@gmail.com

Все мы рано или поздно задумываемся, какую профессию выбрать в жизни, чем заниматься, когда будешь взрослым. Для меня этот вопрос уже решен. Я хочу быть юристом.

Жизнь современного общества регулируется множеством законов, правил, правил и т. д. принимая решение о том, разрешено ли это или какая-либо другая мера, или как правильно разрешить конфликтную ситуацию (будь то отказ сотрудников магазина вернуть деньги за некачественные товары, разделение имущества между супругами во время развода, угроза увольнения с работы или что-то в этом роде), вы должны начать с того, чтобы понять, насколько это допустимо, или как правильно разрешить конфликтную ситуацию.

Это то, что отличает цивилизованное общество от общества, живущего по обычаям дикарей, где правые считаются те, кто сильнее (или богаче).

Юрист – это творческая работа. Например, адвокат, выступающий в здании суда перед присяжными. Трудности и преграды этой специальности очень интересуют меня и дают мне стимул к дальнейшему развитию. Это мотивирует меня помогать людям и быть уверенной в том, что моя помощь и знания будут востребованы людьми. Эта профессия не простая. Она требует огромного усердия, трудолюбия, для того, чтобы постичь ее азы. Для начинающего юриста нужно уметь прислушиваться к опыту опытных профессионалов, учиться быть справедливым в рамках закона. Профессия подразумевает наличие высшего юридического образования, но также после окончания нашего техникума можно уже найти достойную работу по своей специальности. Юристу требуется прекрасное знание действующего законодательства, специфики делопроизводства в различных органах власти. Он должен знать Конституцию РФ, действующее законодательства, гражданское, трудовое, уголовное, финансовое, административное право, методы криминалистики, психологию, логику, основы экономики, организации труда, производства и управления.

Юриспруденция – одна из тех наук, которую постигают на протяжении всей жизни. Поскольку законодательство постоянно меняется и дополняется, юрист должен уметь быстро находить и запоминать нюансы правовых норм, чтобы уметь оперировать полученными знаниями. Главное — иметь к этому истинное призвание и быть готовым к долгому и упорному труду.

У профессии юриста есть один неоспоримый плюс – всеобъемлемость. Она позволяет проникнуть во все на свете, позволяет ее обладателям быть причастным ко всем событиям в мире и находиться в их эпицентре. Да и для жизни эта профессия хороша: чем бы человек не решил заниматься – открывать частный бизнес, строить карьеру на государственной службе, заниматься частной практикой – юридическое образование оказывается весьма полезным. Профессия юриста достаточно востребована в наше время,

но для того чтобы иметь хорошую работу нужно много трудиться, всё и сразу так легко не приходит. Юристы нужны практически в любой организации.

Место работы и карьера: правоохранительные органы, юридические консультации и т.д. Перспективы для карьерного роста средние. По мере накопления успешного опыта работы возрастают возможности для трудоустройства в крупные престижные фирмы, а также для привлечения частных клиентов. Возможен рост по административной линии (например, можно стать главным юристом на крупном предприятии), переход к другим юридическим специальностям (так, опыт работы юрисконсультантом позволяет претендовать на должность судьи), поступление на государственную службу.

Создание успешного бизнеса в сфере оказания юридических услуг в настоящее время довольно сложно (в связи с перенасыщенностью этого рынка), однако прекрасное знание законодательства послужит хорошим подспорьем при управлении любым бизнесом.

К перечню работ, которые реально выполняет юрист в современной России, относятся должности прокуроров, помощников прокуроров, следователей, судей общих и арбитражных судов, адвокатов, юрисконсультантов, оперативных работников органов внутренних дел, милиции, налоговой полиции, таможенных органов, различных служб безопасности (в определенных их структурах), а также должности работников управления в муниципалитетах, администрации областей, городов и районов, менеджеров, специалистов по кадрам, руководителей предприятий и учреждений, различного рода фирм. Значительное число юристов занимается политикой, научной и преподавательской деятельностью.

Чтобы работать, юристом необходимо обладать, многими качествами, во-первых, это ответственность - данное качество самое главное в этой профессии, нужно подходить к любому делу продуманно, внимательно, и доводить все до конца. Каждый юрист должен быть стрессоустойчив, а также уметь правильно вести переговоры. Конечно же юрист должен быть

Моя будущая профессия меня очень вдохновляет. Так как это профессия помогает самореализоваться, ведь даже если не получится устроиться на работу по специальности, то можно открыть свою собственную юридическую контору, хоть и это достаточно тяжело. Я прилагаю все усилия, чтоб добиться в этой профессии самых высоких вершин. В данный момент я направляю все свои силы на учёбу и очень стараюсь учиться хорошо. Хоть я пока на первом курсе и пока не изучаю профессиональные дисциплины, я ежедневно пополняю свои знания в данной сфере: изучаю законы и уставы.

<https://gufo.me/dict/law>

